

“搜索正能量·点赞2019”

太康“五养模式”获评“年度中国好故事”大奖

□记者 马治卫 通讯员 王青俊 文/图

本报讯 1月12日,记者从太康县委宣传部和县委网信办获悉,8日下午,由中国搜索、人民网、新华网、央视网、光明网、中新网等国家级网络媒体和北京大学新媒体研究院共同举办的“搜索正能量·点赞2019”大型网络宣传活动颁奖典礼在北京举行,由太康县选送的“五养模式”项目获评“年度中国好故事”大奖。

中国搜索是由人民日报社、新华社、中央广播电视台总台、光明日报社、经济日报社、中国日报社、中国新闻社七大新闻单位联手打造的国家级搜索引擎和新闻网站。自2015年起,中国搜索已连续5年成功举办以“搜索正能量”为主题的大型年度点赞网络宣传活动,得到社会各界和广大网友的广泛关注和支持。2018年,太康“好人之城”成功登上“搜索正能量·点赞2018”的“精彩故事”榜。在“搜索正能量·点赞2019”大型宣传活动中,太康又凭借创新实施的旨在有效提高农村特困老人整体供养水平的“五养模式”荣获“年度中国好故事”大奖。

“搜索正能量·点赞2019”大型网络宣传活动旨在深入宣传和充分展现一

年来全国各地、各行业取得的新成就和新变化,激发正能量、传播正能量、弘扬正能量。

太康是一个拥有150多万人的农业大县,又是国家级贫困县,长期以来,原有的乡镇敬老院由于年久失修、管理不善,特困人员进不去、留不住。农村特困人员的脱贫和养老是个难题。

为落实习近平总书记扶贫开发重要战略部署,破解农村特困人员脱贫和养老难题,兑现脱贫攻坚道路上不让一个人掉队的庄严承诺,几年来,太康县进行了大胆探索和尝试,按照“一户一策、一人一法”原则,创新实施集中供养、亲情赡养、社会托养、居村联养、邻里助养的“五养模式”,让每一位特困老人实现“困有所养,应养尽养”。

在颁奖典礼上,“搜索正能量·点赞2019”活动组委会对太康县“五养模式”的创新实施给予高度评价:“太康县的‘五养模式’,不仅为全县特困老人晚年幸福保驾护航,也为国人养老提供了‘太康样本’。”

据悉,本次颁奖活动内容共涵盖“年度新闻热词”“年度青少年热词”“年度中国好故事”“年度青少年好故事”“年度荣耀品牌”“年度新锐品牌”6项。



图为颁奖现场



海军055型驱逐舰南昌舰入列

1月12日,南昌舰官兵在入列仪式前分区列队。

当日,中国人民解放军海军055型驱逐舰首舰南昌舰归建入列仪式在青岛某军港码头举行。

新华社发

2019年度市场主体年报公示工作启动

截至2020年6月30日

□记者 窦娜

本报讯 记者昨日从市市场监管局获悉,2019年度市场主体年报公示工作已于1月1日启动,凡是在2019年12月31日前注册的公司、个体工商户、专业合作社等,需在2020年6月30日前完成年报公示,否则将被列入经营异常名录,受到惩戒。

市市场监管局副局长孙杰介绍,企业年报工作是市场监管部门持续推进简政放权、放管结合、优化服务改革的重要工作,是商事制度改革加强事中事后监管的一项重要基础性制度,是信息公示和信用监管工作的有机组成部分。通过

市场监管部门的督促,可提高企业的自律、自觉意识。

据了解,企业未按照规定的期限公示年度报告或者未按照市场监管部门规定的期限公示有关企业信息的,或者企业公示信息隐瞒真实情况、弄虚作假的将被列入异常名录。满3年未移出异常名录的将被列入严重违法企业名单,被列入严重违法企业名单的企业法定代表人、负责人,3年内不得担任其他企业的法定代表人、负责人。对被列入经营异常名录或者严重违法企业名单的企业,在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作中的予以限制或者禁入。

我国增值肥料产量居全球之首

